



Индивидуальный предприниматель подозревается в невыплате заработной платы

Следственным отделом по Ленинскому району г. Киров следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы) в отношении руководителя частного предприятия, осуществляющего транспортные услуги и услуги по грузоперевозкам. По версии следствия, подозреваемый, действуя из корыстной и иной личной заинтересованности, в нарушение ст.ст. 22 и 136 Трудового кодекса РФ не выплатил наемным работникам заработную плату в период с 01 октября по 31 декабря 2012 года. Общая сумма задолженности перед работниками составила свыше 2 млн. рублей. При этом на предприятии имелась возможность осуществлять своевременно выплаты ЗП работникам за счет денежных средств, поступающих и находящихся на расчетных счетах предприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/614760>